

2018年南京市校园足球初级教练员培训班（第一期）在泰山小学开班

来源: 教育局 作者: 南京市教育局 日期: 2018/10/30 15:19:37 有: 296 位读者读过

2018年南京市校园足球初级教练员培训班（第一期） 在浦口区泰山小学举办

10月26日至28日，2018年南京市校园足球初级教练员培训班（第一期）在浦口区泰山小学顺利进行。此次教练员培训班由南京市校足办举办，浦口区泰山小学承办。2018年南京市校园足球初级教练员培训班共四期，培训对象为我市第二批校园足球特色学校（幼儿园）创建单位足球专项教师，旨在帮助和指导创建单位提升专项教师技术水平，充实教练员师资力量，进而推动全市校园足球工作开展。

南京市校足办邀请了数名E级专业讲师为各位学员授课，课程内容丰富合理，理论与实践结合，还特别邀请南京体育学院运动损伤专业的徐凯老师为大家讲授青少年运动损伤与康复的基本知识，学员们纷纷表示受益匪浅，将来还需要继续学习，不断增强专业知识，提高执教能力。

来自浦口区、六合区以及江北新区的30余名教师参加了第一期的培训，接下来还将在玄武区、秦淮区和溧水区开展剩余三期培训。每期初级班将遴选优秀学员参加后续专业培训。

校微信平台推送

●●○○ 中国联通 4G 15:25 36%



市长杯，明年见！——南京市泰山小学足球队全部组别胜利会师“市长杯”

南京市浦口区泰山小学 11月7日

在上个星期结束的第二届“江北新区”杯中小学生校园足球联赛中，泰山小学足球队发挥出色，进军全部四个组别的冠亚军决赛。其中女子甲组、乙组双双荣获冠军，再次强势展现我校女足队伍在全区的统治力。男子甲组、乙组荣获亚军，以两冠两亚的好成绩结束本届比赛。

在本届比赛中，泰山小学各支队伍发挥的不懈努力、拼搏到底的精神，赛出水平，相继为学校取得好成绩，让我们来回顾一下各支队伍的出色表现。

男子甲组的决赛在10日28日率先打响



热烈祝贺泰山小学女子足球队勇夺南京市冠军

南京市浦口区泰山小学 10月18日

在10月14日结束的南京市少儿足球锦标赛暨2018南京市“我爱足球”少年儿童足球比赛中，我校女子足球队代表江北新区参赛，勇夺U10年龄组冠军！





南京市泰山小学在2018“鄂尔多斯·天骄杯”中国少儿足球大会喜获佳绩

南京市浦口区泰山小学 8月5日

为推动全国少年儿童足球活动开展，加快促进青少年足球人口大幅增加，中国足协于7月20日至7月30日在内蒙古自治区鄂尔多斯市伊金霍洛旗举办了2018“鄂尔多斯·天骄杯”中国少儿足球大会。此次盛会共有来自全国各地的106支队伍参加，运动员1500多名，日均比赛超百场，规模宏大。

南京市浦口区泰山小学积极响应中国足协关于发展青训的号召，在校长解自斌领导下组建了校“U9”年龄段男足的两支球队，分为A、B队参加此次中国少儿足球大会。



泰山小子第八届足球宝贝评选决赛即将开始啦...

2018年5月22日



小足球 大梦想 同携手 共成长

2018年5月17日



校园直播-泰山小学第十届足球嘉年华

2018年5月15日



【学生风采】今天我是护旗手（第十二周）

2018年5月14日



【学生风采】今天我是护旗手（第十周）

2018年4月28日

